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葬员垣葬圆垣葬猿，葬源垣葬缘垣葬远，葬苑垣葬愿垣葬怨，葬员园垣葬员员垣葬员圆也成等比数列，
所以由葬员垣葬圆垣葬猿越猿，葬源垣葬缘垣葬远越远，得葬苑垣葬愿垣葬怨越员圆，葬员园垣

葬员员垣葬员圆越圆源，
所以｛葬灶｝的前员圆项和为猿垣远垣员圆垣圆源越源缘援故选悦援
苑援阅
提示院由题意知，员，缘，员员，圆员，猿苑，远员，怨缘，…的差的

数列为源，远，员园，员远，圆源，猿源，…
这个数列的差组成的数列为圆，源，远，愿，员园，12，…是

等差数列，

所以前苑项分别为员，缘，员员，圆员，猿苑，远员，怨缘，则该数列
的第愿项为怨缘垣猿源垣员圆越员源员援故选阅援

愿援悦
提示院因为等差数列｛葬灶｝的前灶项和为杂灶，杂员圆约杂员缘约

杂员猿，所以葬员猿垣葬员源垣葬员缘越猿葬员源跃园，且葬员源垣葬员缘约园，所以葬员源跃园，葬员缘约-葬员源约
园，即前员源项为正数，从第员缘项开始为负数援

因为遭灶越葬灶葬灶垣员葬灶垣圆，b12=a12·a13·a14>0，b13=a13·a14·a15<0，
b14=a14·a15·a16>0，又b14+b13=a14·a15·（a13+a16）=a14·a15（a14+
a15）>0，所以数列｛遭灶｝的前灶项和栽灶取最大值时灶越员源.故
选悦援

二尧多项选择题
怨援粤月
提示院等差数列｛葬灶｝中，葬员越员，且葬猿垣姿葬怨垣葬员缘越员缘，
所以员垣圆凿垣姿（员垣愿凿）垣员垣员4凿越员缘，整理得凿越 13-姿16+8姿，
因为凿沂［员，圆］，

所以

13-姿16+8姿逸1，
13-姿16+8姿臆2，
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解得-1917臆姿臆- 13 援 所以实数姿

的可能取值为- 13 ，- 1917 援故选粤月援
员园援粤阅
提示院对于粤，因为数列｛葬灶｝是等比数列，设公比为

q，所以 an+12
an

2 越 a12q2n

a12q2n-2 越择圆，所以数列｛葬灶圆｝是等比数列，故

粤正确；
对于月，设数列｛葬灶｝的公比为q，因为葬猿越圆，葬苑越猿圆，所

以q4= a7
a3

=16，所以q2=4，所以a5=a3·q2=8，故月错误；
对于悦，因为数列｛葬灶｝的前灶项和杂灶越猿灶-员垣则，
所以葬员越杂员越员垣则，葬圆越杂圆-杂员越（猿垣则）-（员垣则）越圆，葬猿越杂猿-杂圆越

（怨垣则）-（猿垣则）越远，
所以圆圆越（员垣则）伊远，解得则越- 13 ，故悦错误；
对于阅，若葬员约葬圆约葬猿，则由等比数列的性质得数列

｛葬灶｝是递增数列，故阅正确援故选粤阅援
员员援粤月阅
提示院由杂缘约杂远，得葬远越杂远-杂缘跃园；又杂远越杂苑跃杂愿，得葬苑越杂苑-

杂远越园，葬愿越杂愿-杂苑约园，所以凿越葬愿-葬苑约园，故粤，月正确；
由葬苑越葬缘垣圆凿越葬猿垣源凿越园，得葬缘越-圆凿，葬猿越-源凿，所以杂怨越 92·

（葬员垣葬怨）越怨葬缘越-员愿凿，杂缘越缘葬猿越-圆园凿，所以杂怨约杂缘，故悦错误；因
为葬猿越葬员垣圆凿越-源凿，所以葬员越-远凿跃园，则杂灶越 n2 （葬员垣葬灶）越
dn2-13dn2 越 dn（n-13）2 ，因此当灶跃员猿时，杂灶约园，故阅正确援
故选粤月阅援

员圆援粤悦
提示院对于粤，设等差数列｛葬灶｝的首项为葬员，公差为

凿，则杂灶越葬员垣葬圆垣…垣葬灶，
杂圆灶-杂灶越葬灶垣员垣葬灶垣圆垣…垣葬圆灶越葬员垣灶凿垣葬圆垣灶凿垣…垣葬灶垣灶凿越Sn+

n2d，同理，
杂猿灶-杂圆灶越葬圆灶垣员垣葬圆灶垣圆垣…垣葬猿灶越S2n-Sn+n2d，所以圆（杂圆灶-杂灶）越

杂灶垣（杂猿灶-杂圆灶），
所以杂灶，杂圆灶-杂灶，杂猿灶-杂圆灶仍为等差数列，故粤正确；
对于月，取数列｛葬灶｝为-员，员，-员，员，…，其中杂灶可能

为园，
因此杂灶，杂圆灶-杂灶，杂猿灶-杂圆灶不能成等比数列，故月错误；
对于悦，设等差数列｛葬灶｝的公差为凿，则葬灶垣员-葬灶越凿，于

是，aan+1

aan
=aan+1-an=ad，

所以｛aan
｝（葬为正常数）为等比数列，故悦正确；

对于阅，取数列｛葬灶｝为-员，员，-员，员，…，则造早葬灶可能无

意义，
所以｛造早葬灶｝为等差数列是不正确的，故阅错误援故选

粤悦援
三尧填空题
员猿援愿园
提示 院 等比数列｛葬灶｝中，葬员越圆，择 越猿，所以 杂源越

a1（1-q 4）1-q = 2伊（1-34）1-3 越愿园援
员源援葬灶越圆原 1

n（n沂晕垣）

提示院因为函数葬灶越圆原 1
n 的定义域为晕垣，且an=2- 1

n
在晕垣上单调递增，又0<2- 1

n <2，
所以满足猿个条件的数列的通项公式可以是葬灶越圆原

1
n（n沂晕垣）援

员缘援园；员园员员
提示院由｛葬灶｝是等差数列，得杂圆园2圆越 20222 （葬员垣葬圆园2圆）越

员园11（葬圆垣葬圆园圆员）越园；又葬员越 5姨 跃园，葬圆垣葬圆园圆员越葬员园员员垣葬员园员圆越园，所
以｛葬灶｝是葬员跃园的递减数列，且葬员园员员跃园，葬员园员圆约园，所以当杂灶取
得最大值时，灶越员园员员援

员远援2111
提示院根据题意可得葬灶垣圆越枣（葬灶）越 2

an+1，又葬员越圆，所以
葬猿越 2

a1+1 越 23 ，葬缘越 2
a3+1 = 65 ，葬苑越 2

a5+1 越1011 . 由于数列｛葬灶｝

的各项均为正数，所以设葬圆园圆园越葬圆园圆圆越皂跃园，则皂越 2
m+1，解

得皂越员或皂越-圆（舍去），所以葬圆园圆园越葬圆园圆圆越员，由葬灶垣圆越 2
an+1，得

葬圆园圆圆越葬圆园圆园越葬圆园员愿越…越葬圆越员，所以葬愿越员，所以葬苑垣葬愿越2111 援
四尧解答题
员苑援解院（员）由圆杂灶垣员越葬灶垣员，得圆杂灶-员垣员越葬灶，两式相减并

整理得葬灶垣员越猿葬灶，
所以数列｛葬灶｝是以员为首项，猿为公比的等比数列，

所以葬灶越猿灶-员援
（圆）由（员）可知数列｛葬灶｝是以员为首项，猿为公比的

等比数列，所以杂灶越 1-3n

1-3 越 12·（猿灶-员）援
员愿援解院（员）因为葬员越员，葬灶垣员越 an+1，n为奇数，

an+2，n为偶数，嗓
所以葬圆越葬员垣员越圆，葬猿越葬圆垣圆越源，葬源越葬猿垣员越缘，所以遭员越葬圆越圆，

遭圆越葬源越缘，
因为遭灶-遭灶-员越葬圆灶-葬圆灶-圆越葬圆灶-葬圆灶-员垣葬圆灶-员-葬圆灶-圆越员垣圆越猿，灶逸圆，
所以数列｛遭 灶｝是以遭员越圆为首项，以猿为公差的等差

数列，所以遭灶越圆垣猿（灶-员）越猿灶-员援
（圆）由（员）可得葬圆灶越猿灶-员，灶沂晕垣，则葬圆灶-员越葬圆灶-圆垣圆越猿（灶-

员）-员垣圆越猿灶-圆，灶逸圆，
当灶越员时，葬员越员也适合上式，所以葬圆灶-员越猿灶-圆，灶沂晕垣，
所以数列｛葬灶｝的奇数项和偶数项分别为等差数

列，则｛葬灶｝的前圆园项和为葬员垣葬圆垣…垣葬圆园越（葬员垣葬猿垣…垣葬员怨）垣
（葬圆垣葬源垣…垣葬圆园）越员园垣 10伊92 伊猿垣员园伊圆垣 10伊92 伊猿越猿园园援

员怨.解院（员）由题意，每年的支出费用组成首项为
员员，公差为圆的等差数列，

故前n年的总支出费用为11n+ n（n-1）2 伊2=n2+10n，

所以f（n）=36n-（n2+10n）-64=-n2+26n-64，灶沂晕垣.
所以f（n）=-（n-13）2+105，
所以灶越员猿时，f（n）取得最大值员园缘，
即前员猿年的纯利润总和最大，且最大值为员园缘万元.
（圆）由（员）知，前n年的年平均纯利润为

f（n）
n = -n2+26n-64

n =- 蓸n+ 64
n 蔀+26，

因为n+ 64
n 逸2 n·64

n姨 =16，当且仅当n= 64
n ，即n=8

时，等号成立，所以 f（n）
n 臆-16+26=10，

所以前愿年的年平均纯利润最大，且最大值为
员园万元.

圆园援（员）解院因为葬员，猿葬圆，怨葬猿成等差数列，所以远葬圆越葬员垣
怨葬猿，

因为｛葬灶｝是首项为员的等比数列，设其公比为择，

则远择越员垣怨择圆，所以择越 13 ，所以葬灶越葬员择灶-员越 13灶-员，所以

遭灶越 nan3 越灶·13n 援
（圆）证明院由（员）知葬灶越 13灶-员，遭 灶越灶·13n，

所以Sn=
1伊 蓸1- 13n 蔀

1- 13
越 32 - 12 伊 13灶-员，

Tn=1伊 13 +2伊 132 +…+n·13n，淤
所以 13 Tn=1伊 132 +2伊 133 +…+（n-1）·13n +n· 13灶+员，于
淤-于得，23 Tn= 13 + 132 + 133 +…+ 13n -n· 13灶+员 = 12 蓸 1-

13n 蔀-n· 13灶+员，所以Tn= 34 - 14 伊 13灶-员 - n2·13n
，

所以Tn- Sn2 越 34 - 14 伊 13灶-员 - n2·13n - 蓸 34 - 14 伊 13灶-员 蔀=
- n2·13n 约园，所以栽灶约 Sn2 援

圆员援解院（员）由a 2
n+1=Sn+1+Sn，得a2

n=Sn+Sn-1（灶逸圆），
两式相减得a 2

n+1-a2
n=an+1+an（灶逸圆），

因为葬灶跃园，所以葬灶垣员-葬灶越员（灶逸圆）援
又葬员越员，a22=a1+a2+a1，解得葬圆越圆，满足葬灶垣员-葬灶越员，
因此数列｛葬灶｝是等差数列，首项葬员为员，公差凿为员，
所以葬灶越葬员垣（灶-员）凿越灶援
（圆）由（员）得，bn= 1

（2n-1）（2n+1）= 12 蓸 12n-1 - 12n+1 蔀，
所以Tn=b1+b2+…bn= 12 蓸1- 13 蔀 + 12 蓸 13 - 15 蔀 +…+

12 蓘 1
（2n-1）- 1

（2n+1）蓡越 12 蓸1- 12n+1 蔀= n2n+1 援
圆圆援解院（员）由源杂灶垣员越猿杂灶-怨，可得源杂灶越猿杂灶-员-怨（灶逸圆），

两式作差，可得源葬灶垣员越猿葬灶，所以 an+1
an

= 34 ，又4S2=3S1-9，即
4a1+4a2=3a1-9，所以a2=- 2716，所以 a2

a1
= 34 ，所以数列｛葬灶｝

是以- 94 为首项，34 为公比的等比数列，
所以an=- 94 伊 蓸 34 蔀 n-1=-3伊 蓸 34 蔀 n.
（圆）由猿遭灶垣（灶-源）葬灶越园，得bn=- n-43 an=（n-4）蓸 34 蔀 n

，

Tn=-3伊 34 -2伊 蓸 34 蔀 2-1伊 蓸 34 蔀 3+…+（n-5） 蓸 34 蔀 n-1+
（n-4）蓸 34 蔀 n

，

34 Tn=-3伊 蓸 34 蔀 2-2伊 蓸 34 蔀 3-1伊 蓸 34 蔀 4+…+（n-5）蓸 34 蔀 n+
（n-4）蓸 34 蔀 n+1

，

两式作差可得，

14 Tn=-3伊 34 +蓸 34 蔀 2+ 蓸 34 蔀 3+ 蓸 34 蔀 4+…+ 蓸 34 蔀 n-（n-4）·

蓸 34 蔀 n+1=- 94 +
916 蓘1-蓸 34 蔀 n-1 蓡

1- 34
-（n-4）蓸 34 蔀 n+1

=- 94 + 94 -4 蓸 34 蔀 n+1-（n-4）·蓸 34 蔀 n+1=-n·蓸 34 蔀 n+1
，

则Tn=-4n·蓸 34 蔀 n+1援
据此可得-4n·蓸 34 蔀 n+1臆姿（n-4）蓸 34 蔀 n

恒成立，即

姿·（灶-源）垣猿灶逸园恒成立 援当灶越源时，不等式成立；当灶约
源时，姿臆- 3n

n-4 =-3- 12
n-4，由于灶越员时，蓸-3- 12

n-4 蔀 min=1，
故姿臆员；当灶跃源时，姿逸- 3n

n-4 =-3- 12
n-4，而-3- 12

n-4 <-3，
故姿逸-猿.

综上，实数姿的取值范围是［原猿，员］援

第 员期
第 猿耀源版同步周测参考答案
一尧单项选择题
员援A
提示院 由1越 1姨 ，2越 4姨 ， 7姨 ，

10姨 ， 13姨 ，…，则第 灶项为 3n-2姨 ，因

为 2 7姨 = 28姨 ，所以 3n-2=28，n=10，故选 A援
圆援悦
提示院对于 粤，若数列为｛灶圆垣员｝，则有 灶圆垣员越员缘远，无

正整数解，不符合题意；
对于 月，若数列为｛灶圆-员｝，则有 灶圆-员越员缘远，无正整

数解，不符合题意；
对于 悦，若数列为｛灶圆垣灶｝，则有 灶圆垣灶越员缘远，解可得

灶越员圆或-员猿（舍去），有正整数解 灶越员圆，符合题意；
对于 阅，若数列为｛灶圆垣灶-员｝，则有 灶圆垣灶-员越员缘远，无正

整数解，不符合题意.故选 悦援
猿援月
提示 院因为数列｛葬灶｝中，an= n

16-2n姨 ，所以 葬源越
4
16-8姨 越 2姨 ，故选 月援
源援月
提示院对于淤，｛员，圆，猿｝是集合，不是数列，故淤错误；
对于于，数列是有序的，故数列 1，2，3 与数列

3，2，1是不同的数列，故于错误；
对于盂，数列 嗓 1

n 瑟的第 噪-员项是 1
k-1 ，故盂正确；

对于榆，数列的通项公式可以有多个，不一定唯
一，故榆正确援故选 月援

缘援阅
提示院根据题意，数列 园，圆，源，愿，员圆，员愿，圆源，猿圆，源园，

缘园，…，

其通项公式可以为 葬灶越
n2-12 ，n为奇数，

n2
2 ，n为偶数，
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则 葬员员越远园，

葬员圆越苑圆，葬员猿越愿源，葬员源越怨愿，故选 阅援
远援阅
提示院依题意，数列｛葬灶｝的符号正负间隔出现，故

符号为（-员）灶垣员，且每项为 蓸 2姨2 蔀 灶-员
，

故该数列的一个通项公式为（-员）灶垣员·蓸 2姨2 蔀 灶-员
，故

选 阅援
苑援粤
提示院根据题意，葬灶越灶（愿-灶）越愿灶-灶圆，对于二次函数

赠越-曾圆垣愿曾，其图象开口向下，对称轴为 曾越源，即当 曾越源时，
赠越-曾圆垣愿曾取得最大值，对于数列｛葬灶｝，灶越源时，葬灶最大；

且当 员臆灶约愿时，葬灶跃园，当 灶越愿时，葬灶越园，当 灶跃愿 时，
葬灶约园，故当 灶越苑或 灶越愿时，杂灶最大.

故｛葬灶｝有最大项，｛杂灶｝有最大项.故选 粤援
愿援B
提示院因为 a5是数列｛葬灶｝的最小项，

所以
a5臆a6，
a5臆a4，
嗓 因为an=n2-11n+ a

n ，

所以
25-55+ a5 臆36-66+ a6 ，
25-55+ a5 臆16-44+ a4 ，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

解得-40臆a臆0，
所以实数 a的取值范围是［-40，0］.
二尧多项选择题
怨援月阅
提示院对于 粤，葬灶越 0，n为奇数，

2，n为偶数，嗓 该数列的前 源 项为
园，圆，园，圆，不符合题意；

对于 月，an=（-1）n-1+1，该数列的前 源项为圆，园，圆，园，
符合题意；

对于 悦，葬灶越圆泽蚤灶 n仔圆 ，该数列的前 源项为 圆，园，-圆，园，
不符合题意；

对于 阅，葬灶越糟燥泽（（灶-员）仔）垣员，该数列的前 源项为圆，园，
圆，园，符合题意.故选 月阅援

员园援月阅
提示院对于 粤，葬灶越 员

n ，葬员越员，葬圆越 员圆 ，不是递增数列，
不符合题意；

对于 月，葬灶越灶圆垣灶，葬灶-葬灶-员越灶圆垣灶-（灶-员）圆-（灶-员）越圆灶跃
园，是递增数列，符合题意；

对于 悦，葬灶越员-圆灶，葬灶-葬灶-员越（员-圆灶）-［员-圆（灶-员）］越-圆，
不是递增数列，不符合题意；

对于 阅，葬灶越圆灶垣员，函数 赠越圆曾垣员 为递增函数，则 葬灶越
圆灶垣员是递增数列，符合题意.故选 月阅援

员员援月阅
提示院根据题意，数列的通项公式为 葬灶越灶圆-愿灶垣员缘，

若 葬灶越灶圆-愿灶垣员缘越猿，解得 灶越圆 或 灶越远，即 猿 可以是数列
的第 圆项或第 远项，故选 月阅援

员圆援悦阅
提示院因为 an=2n，坌蚤，躁沂晕+，所以 葬蚤垣躁垣葬蚤越圆蚤垣躁垣圆蚤越圆蚤·

（圆躁垣员）埸｛葬灶｝，葬蚤垣躁-葬蚤越圆蚤垣躁-圆蚤越圆蚤（圆躁-员）埸｛葬灶｝，葬蚤垣躁葬蚤越圆蚤垣躁·圆蚤越
圆圆蚤垣躁沂｛葬灶｝，ai+j

ai
越葬躁沂｛葬灶｝，故选 悦阅援

三尧填空题
员猿援怨
提示院根据数列的前几项，归纳数列的通项公式

为 an= n-12n .令 n-12n = 49 ，解得 灶越怨援
员源援 12n+1
提示院根据题意，数列｛葬灶｝的前四项依次为 13 ，

15 ，19 ，117，有 121+1 越 13 ， 122+1 越 15 ， 123+1 越 19 ， 124+1 越
117，…，则有 葬灶越 12n+1 .

员缘援怨
提示院根据所给的数据，不难发现：在 灶圆中所分解

的最大的数是 圆灶-员；根据发现的规律可求 缘圆分裂中，
最大数是 缘伊圆-员越怨.

员远援员员，1712
提示院根据题意，数列｛葬灶｝的各项为

16 ，15 ，14 ，
13 ，25 ，12 ，35 ，23 ，34 ，45 ，56 ，共 员员项，且 葬愿垣葬怨越1712 .
四尧解答题

员苑援解院（员）因为 葬灶越 1
n2 ，故前 缘 项分别为 员，14 ，

19 ，116，125 .
（圆）因为 葬灶越（-员）灶（灶圆-员），故前 缘项分别为 园，猿，-愿，

员缘，-圆源.
（猿）因为 葬灶越 圆灶-苑 ，故前 缘项分别为 缘，猿，员，员，猿援
员愿援解院（员）数列 2伊1-122 ，2伊2-123 ，2伊3-124 ，2伊4-125 ，

所以数列通项公式为 葬灶越 2n-12n+1 援
（圆）数列 3伊1+21+1 ，3伊2+22+1 ，3伊3+23+1 ，3伊4+24+1 ，所以数

列通项公式为 葬灶越 3n+2
n+1 援

（猿）数列（-员）员垣员 蓸圆伊员-员垣 12 蔀，（-员）圆垣员 蓸圆伊圆-员垣 122 蔀，
（-员）猿垣员 蓸圆伊3-员垣 123 蔀，（-员）源垣员 蓸圆伊源-员垣 124 蔀，所以数列通
项公式为 葬灶越（-员）灶垣员 蓸圆灶-员垣 12n 蔀 援
（源）数列 13（员园圆-员）垣员，13（员园猿-员）垣员，13（员园源-员）垣

员，13（员园缘-员）垣员，
所以数列通项公式为 葬灶越 13（员园灶垣员-员）垣员援
员怨援解院（员）根据题意，葬灶越灶圆-责灶垣择（n沂N+），且 葬员越园，

葬圆越-源，

则有
1-p+q=0，
4-2p+q=-4，嗓 解得

p=7，
q=6，嗓 则 葬灶越灶圆-苑灶垣远，故 葬缘越

圆缘-猿缘垣远越-源.
（圆）由（员）的结论，葬灶越灶圆-苑灶垣远，令 葬灶越灶圆-苑灶垣远越员缘园，

解得 灶越员远或 n=-怨（舍去），故 灶越员远，
所以 员缘园是该数列的第 员远项援
圆园援解院（员）由题意知，葬灶越员圆灶垣员猿，遭灶越灶圆援
（圆）令 葬灶越遭灶，得 员圆灶垣员猿越灶圆，解得 灶越员猿或 灶越-员（舍去）援
所以这两个数列有序号与项都相同的项，它们是

第 员猿项援
圆员援（员）解院根据题意可得 a10= 3伊10-23伊10+1 =2831 援
（圆）解院 710是该数列中的项.
令 an= 710，即 3n-23n+1 = 710，解得 灶越猿，所以 710为数列

｛葬灶｝中的项，是第 猿项援
（猿）证明院由题意知，an= 3n-23n+1 =1- 33n+1，因为 灶沂

晕+，所以 猿灶垣员跃猿，所以 0< 33n+1 <1，所以 0<1- 33n+1 <1，
即 园约葬灶约员援

圆圆援解院（员）当 灶越员时，葬员越杂员越圆-猿园越-圆愿；
当 灶逸圆时，葬灶越杂灶-杂灶-员越圆灶圆-猿园灶-［圆（灶-员）圆-猿园（灶-

员）］越源灶-猿圆援
当 灶越员时，上式成立援所以 葬灶越源灶-猿圆（灶沂晕+）援
（圆）杂灶越圆灶圆-猿园灶越2 蓸n- 152 蔀 2- 2252 援所以当 灶越苑或 n=

愿时，杂灶取得最小值援
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第 猿耀源版同步周测参考答案
一尧单项选择题
员援阅
提示院设等差数列｛葬灶｝的公差为 凿，由 杂猿越怨，得 猿葬员垣

猿凿越怨，即 葬员垣凿越猿，
又 葬员越圆，所以 凿越员，故 葬缘越圆垣源越远援故选 阅援
圆援阅
提示院由｛葬灶｝是等差数列，得 葬源垣葬猿越葬圆垣葬缘，又 葬源垣圆越葬圆垣

葬缘，则 葬猿越圆，所以 S5= 5（a1+a5）2 =5a3=10，故选 阅援
猿援粤
提示院等差数列｛葬灶｝的公差为 凿，｛葬灶｝为递增数列，

由递增数列的性质得 凿跃园，故 粤正确，月 错误；但 葬员的
符号不确定，故 悦，阅均错误援故选粤援

源援悦
提示院｛葬灶｝和｛遭 灶｝是两个等差数列，且

ak
bk
（员臆噪臆

缘）是常值，因为 葬员越圆愿愿，葬缘越怨远，
故 a3= a1+a52 =192，因为 a3

b3
= a1

b1
= 288192 = 32 ，所以 遭猿越

员圆愿援故选 悦援
缘援悦
提示院设从冬至日起，依次为小寒、大寒、立春、雨

水、惊蛰、春分、清明、谷雨、立夏、小满、芒种，这十二
个节气，其日影长依次成等差数列｛葬灶｝，公差为 凿，前 灶
项和为 杂灶，谷雨日影长为 葬怨，

由题意知，葬员垣葬源垣葬苑越猿猿，杂怨越员园愿，得 猿葬源越猿猿，9（a1+a9）2 越
员园愿，

得 葬源越员员，葬缘越员圆，所以 凿越员圆-员员越员，所以 葬怨越葬缘垣源凿越
员圆垣源越员远援故选 悦援

远援阅
提示院在等差数列｛葬灶｝中，因为 葬缘垣葬远垣葬愿垣葬怨越源园园，所

以 源葬苑越源园园，
解得 葬苑越员园园，所以数列｛葬灶｝的前 员猿 项和 杂员猿越 132·

（a1+a13）越员猿葬苑越员猿园园援故选 阅援
苑援月
提示院设等差数列共有（圆灶垣员）项，公差为 d，由题

意得 杂 奇越葬员垣葬猿垣…垣葬圆灶垣员，杂 偶越葬圆垣葬源垣…垣葬圆灶，
故 杂 奇-杂 偶越葬员垣（葬猿-葬圆）垣…垣（葬圆灶垣员-葬圆灶）越葬员垣凿垣…垣凿越

葬员垣灶凿越葬灶垣员越猿员怨-圆怨园越圆怨援
故中间项 葬灶垣员=圆怨援故选 月援
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愿援悦
提示院设等差数列｛葬灶｝的公差为 凿，由 葬员垣

葬缘越-员源，得 葬猿越-苑，又 杂苑越 7（a1+a7）2 =7a4=-猿缘，得 葬源越-缘，
故 凿越葬源-葬猿越圆，葬员越-员员，即 葬灶越-员员垣圆（灶-员）越圆灶-员猿，
注意到 葬员约葬圆约葬猿约葬源约葬缘约葬远约园约葬苑越员约葬愿约…，
且由 栽远跃园可知 栽蚤跃园（蚤逸苑，蚤沂晕），由 Ti

Ti-1
=ai>1（蚤逸

愿，蚤沂晕）可知数列｛栽灶｝不存在最大值，
由于 葬员越-员员，葬圆越-怨，葬猿越-苑，葬源越-缘，葬缘越-猿，葬远越-员，葬苑越

员，故数列｛栽灶｝中的负项只有有限项，｛栽灶｝最小项为
栽缘越-员员伊怨伊苑伊缘伊猿，即 栽灶有最小值援故选 悦援

二尧多项选择题
怨援粤悦阅
提示院因为 愿员越员垣（灶-员）凿，所以（灶-员）凿越愿园，所以

凿越 80
n-1，因为 灶和 凿都为正整数，

所以当 灶越源员时，凿越圆，故 粤正确；当 凿越猿时，灶越833 ，
不成立，故 月错误；

当 灶越圆员时，凿越源，故 悦 正确；当 灶越员苑时，凿越缘，故 阅
正确援故选 粤悦阅援

员园援粤悦
提示院因为 杂灶为等差数列｛葬灶｝的前 灶 项和，杂缘越园，

葬远越远，设公差为 d，所以 S5=5a1+ 5伊42 d=0，
a6=a1+5d=6，嗓

解得 葬员越-源，凿越圆，所以 葬灶越-源垣（灶-员）伊圆越圆灶-远，所以
杂灶越-源灶垣 n（n-1）2 伊圆越灶圆-缘灶援故选 粤悦援

员员援粤阅
提示院因为｛葬灶｝是等差数列，S7= 7（a1+a7）2 =7a4=98，

所以 葬源越员源援又 葬圆越圆园，所以 葬员垣葬缘越葬圆垣葬源越猿源，故 粤正确；设
等差数列｛葬灶｝的公差为 凿，由 葬源-葬圆越圆凿越-远，解得 凿越-猿，

所以 葬灶越葬圆垣（灶-圆）伊（-猿）越圆远-猿灶援 所以 葬愿越圆远-猿伊愿越
圆，葬怨越圆远-猿伊怨越-员援所以 葬愿 跃 葬怨 ，故 月错误；

由 凿越-猿 知数列｛葬灶｝为递减数列，又 葬愿越圆跃园，葬怨越
-员约园，所以 杂愿为 杂灶的最大值，故 悦错误；

因为 S16= 16（a1+a16）2 =8（a8+a9）=8>0，S17= 17（a1+a17）2 =
17a9=-17<0，所以满足 杂灶约园 的 灶 的最小值为 员苑，阅正
确援故选 粤阅援

员圆援月阅
提示院杂灶越灶圆垣葬灶垣员，当 灶越员时，葬员越杂员越圆垣葬援
当 灶逸圆时，葬灶越杂灶-杂灶-员越灶圆垣葬灶垣员-［（灶-员）圆垣葬（灶-员）垣

员］越圆灶-员垣葬援当 灶越员时，上式不成立，因此数列｛葬灶｝不是
等差数列援因此 粤错误，月正确；

若｛杂灶｝是递增数列，则 杂灶垣员跃杂灶，所以（灶垣员）圆垣葬（灶垣员）垣
员跃灶圆垣葬灶垣员，对于 灶沂晕+恒成立援化简得 葬跃-（圆灶垣员），所以
葬跃-猿援所以若｛杂灶｝是递增数列，则 葬的取值范围是（-猿，
垣肄）援因此 悦错误，阅正确援故选 BD.

三尧填空题
员猿援缘
提示院因为等差数列｛葬灶｝中，葬员越源，葬源垣葬远越员圆，设公差

为 d，所以 源垣猿凿垣源垣缘凿越员圆，解得 凿越 12 ，所以 葬猿越源垣圆伊 12 越缘援
员源援园
提示院设等差数列｛葬灶｝的公差为 凿，由 葬25垣葬26越葬27垣葬28，

得 葬28 -葬25垣葬27 -葬26越园，
变形可得（葬愿-葬缘）（葬愿垣葬缘）垣（葬苑-葬远）（葬苑垣葬远）越园，
即 猿凿（葬愿垣葬缘）垣凿（葬苑垣葬远）越源凿（葬苑垣葬远）越园，
因为 凿屹园，所以 葬苑垣葬远越园，由等差数列的性质，得

葬员垣葬员圆越园，所以 杂员圆越园.
员缘援原员圆
提示 院设等差数列｛葬灶｝的公差为 d，葬员越-远，杂猿 越

-员圆，所以 3伊（-6）+ 3伊22 d=-12，解得 凿越圆，
所以 Sn=-6n+ n（n-1）2 伊2=灶圆-苑灶越 蓸灶- 72 蔀 圆-494 ，
所以 灶越猿或 灶越源时，杂灶取得最小值，最小值为 杂猿越

杂源越-员圆援
员远援1120
提示院设等差数列｛葬灶｝的公差为 凿，
由 葬怨员垣葬怨圆垣…垣葬员园园越葬员垣怨园凿垣葬圆垣怨园凿垣…垣葬员园垣怨园凿越葬员垣

葬圆垣…垣葬员园垣怨园园凿，得 员园园越员园垣怨园园凿，

解得 凿越 110，又 葬员垣葬圆垣…垣葬员园越员园葬员垣 10伊92 凿越员园，得
葬员越 110伊 蓸员园- 92 蔀越1120 援

四尧解答题
员苑援解院（员）因为等差数列｛葬灶｝的前三项依次为 葬，

源，猿葬，
所以 葬垣猿葬越圆伊源，解得 葬越圆.
（圆）由（员）得，葬员越圆，葬圆越源，所以公差 凿越葬圆-葬员越圆，
所以 Sk=ka1+ k（k-1）2 d=2k+ 噪（噪原员）2 伊2=噪圆垣噪，
因为 杂噪越员员园，所以 噪圆垣噪越员员园，解得 噪越员园 或 噪越-员员

（舍去），所以 噪越员园援
员愿援解院（员）等差数列｛葬灶｝中，设首项是 葬员，公差为

凿，由 葬圆垣葬猿越-源，葬缘越猿葬源，
得

2a1+3d=-4，
a1+4d=3（a1+3d），嗓 解得 凿越圆，葬员越-缘，所以数列

｛葬灶｝的通项公式为 葬灶越-缘垣圆（灶-员）越圆灶-苑.
（圆）由（员）知，葬员越-缘，凿越圆，所以等差数列｛葬灶｝的前 灶

项和为 杂灶越-缘灶垣 2n（n-1）2 越灶圆-远灶援
员怨援解院因为 圆园越猿伊远垣圆，故卡车至少运送 苑 趟，因

为路线重复越少则行驶距离最少，所以最佳方案是从
最远处开始往回返，第一趟走了 圆伊（缘园园垣缘园伊20）越30园园
（米），第二趟走了 30园园-员缘园伊圆越圆7园园（米），第三趟走了
圆7园园-员缘园伊圆越圆4园园（米），…，每次走的路程组成首项
为 30园园，公差为-猿园园的等差数列，各项的和为 30园园伊
苑垣苑伊远伊（-猿园园）衣圆越员源7园园（米）援所以卡车送完这批水泥
杆，并最终返回库房，至少运送 7趟，最少行驶 14700米.

圆园援解院（员）数列｛葬灶｝是递增的等差数列，且 葬员越员，
葬猿葬缘越怨员，设公差为 凿，则 凿跃园，

且（员垣圆凿）（员垣源凿）越怨员，即（源凿垣员缘）（凿-猿）越园，解得 凿越
猿，凿越-154（舍去），

所以 葬灶越员垣猿（灶-员）越猿灶-圆.
（圆）因为 葬皂垣葬皂垣员垣葬皂垣圆垣…垣葬皂垣缘越员圆猿，
所以 猿（葬皂垣葬皂垣缘）越员圆猿，所以 葬皂垣葬皂垣缘越源员，
所以 圆葬员垣（圆皂垣猿）凿越源员，所以 圆垣猿（圆皂垣猿）越源员，解得

皂越缘援
圆员援解院若选淤，葬缘越远，葬员垣杂猿越缘园，设等差数列｛葬灶｝的

公差为 凿，

则
a5=a1+4d=6，
a1+S3=4a1+3d=50，嗓 解得 葬员越员源，凿越-圆.

所以前 灶项和为 杂灶越员源灶-灶（灶-员）越-灶圆垣员缘灶=- 蓸 n-
152 蔀 2+ 2254 ，所以 灶越苑或 n=愿时，杂灶取得最大值援
若选于，杂员圆跃杂怨，葬圆垣葬圆员约园，由 杂员圆-杂怨越葬员园垣葬员员垣葬员圆越猿葬员员跃

园，解得 葬员员跃园.
由 葬圆垣葬圆员越葬员员垣葬员圆约园，所以 葬员圆约园，所以等差数列｛葬灶｝

的公差 凿越葬员圆-葬员员约园，
所以当 灶臆员员时，葬灶跃园；当 灶逸员圆 时，葬灶约园.所以 灶越

员员时，杂灶取得最大值援
若选盂，杂怨跃园，杂员园约园，由 杂怨越 9（a1+a9）2 越怨葬缘跃园，得 葬缘跃园.
由 杂员园越 10（a1+a10）2 越缘（葬缘垣葬远）约园，得 葬缘垣葬远约园，所以

葬远约园.
所以等差数列｛葬灶｝的公差 凿越葬远-葬缘约园，
所以当 灶臆缘 时，葬灶跃园；当 灶逸远 时，葬灶约园，所以 灶越缘

时，杂灶取得最大值援
圆圆援解院（员）设数列｛葬灶｝的公差为 d，则 d屹0，由 葬猿越

杂缘，葬圆葬源越杂源，
根据等差数列的性质，葬猿越杂缘越缘葬猿，故 葬猿越园，
由 葬圆葬源越杂源，得（葬猿-凿）（葬猿垣凿）越（葬猿-圆凿）垣（葬猿-凿）垣葬猿垣

（葬猿垣凿），
整理得-凿圆越-圆凿，解得 凿越圆或 凿越园（舍去），故 葬灶越葬猿垣

（灶-猿）凿越圆灶-远援
（圆）因为 葬灶越圆灶-远，所以 葬员越-源，杂灶越-源灶垣 n（灶原员）2 伊圆越

灶圆-缘灶，
由 杂灶跃葬灶，得 灶圆-缘灶跃圆灶-远，整理可得 灶圆-苑灶垣远跃园，当

灶跃远或 灶约员时，杂灶跃葬灶成立，故 灶的最小值为 苑援
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一尧单项选择题
员援阅

提示院设等比数列｛葬灶｝的公比为 q，因为 葬猿越猿，杂猿越怨，
所以当 择越员时，葬员越猿；
当 择屹员 时，

a1q2=3，
a1（1-q3）

1-q =9，嗓 解得
a1=3，
q=1嗓 （舍去）或

a1=12，
q=- 12 ，嗓 所以首项 葬员的值为 猿或 员圆援故选 阅援

圆援粤
提示院 因为 葬圆垣葬源越猿园，葬圆葬源越员源源，所以 葬圆，葬源是方程

曾圆-猿园曾垣员源源越园的两个实数根（葬圆跃葬源），
所以 葬圆越圆源，葬源越远，所以 择 圆越 a4

a2 越 624越 14 ，解得 择越 12
或 择越- 12（舍去），故选 粤援

猿援粤
提示院因为 杂灶为等比数列｛葬灶｝的前 灶 项和，杂圆越源，

杂源越远，由等比数列的性质，可知 杂圆，杂源-杂圆，杂远-杂源成等比
数列，所以 源，圆，杂远-远成等比数列，所以 圆圆越源（杂远-远），解
得 杂远越苑援故选 粤援

源援悦
提示院由题意知，设湖泊中原来蓝藻数量为 葬，则

葬（员垣远.圆缘豫）猿园越远葬，所以经过 远园 天后该湖泊的蓝藻数
量为 赠越葬（员垣远.圆缘豫）远园越葬［（员垣远.圆缘豫）猿园］圆越猿远葬援

所以经过 远园天后该湖泊的蓝藻数大约为原来的
猿远倍援故选 悦援

缘援悦
提示院设等比数列｛葬灶｝的公比为 q，猿葬员垣圆葬圆越源，怨杂猿越愿杂远，

所以当 择越员时，3a1+2a1=4，
9伊3a1=8伊6a1，
嗓 无解；

当 择屹员时，
3a1+2a1q=4，
9伊 a1（1-q3）

1-q =8伊 a1（1-q6）
1-q ，嗓

解得 葬员越员，择越 12 ，所以 杂缘越
1伊 蓸1- 125 蔀

1- 12
越3116 援故选 悦援

远援悦
提示院根据题意，设牛、马、羊、小牛、小马、小羊的

主人需要赔偿的粟的数量分别为 葬员，葬圆，葬猿，葬源，葬缘，葬远，则

该数列是以 12 为公比的等比数列，且前六项和为 缘援设
前四项的和为 皂，则后两项的和为 灶越缘-皂援 所以 杂远越
a1 蓘1- 蓸 12 蔀 6 蓡

1- 12
=5，杂源越

a1 蓘1- 蓸 12 蔀 4 蓡
1- 12

=m，

所以 S6
S4

越
1- 蓸 12 蔀 6

1- 蓸 12 蔀 4 越6360越 5
m，解得 皂越 10021 .

故 n=5-m=5- 10021 = 521，故选 悦援
苑援D
提示院由韦达定理，得 葬垣遭越责约园，葬遭越择跃园，所以 葬约

园，遭约园.
由题意 葬，遭，圆 这三个数可适当排序后成等比数

列，且 葬遭跃园，则 圆一定在中间，所以 葬遭越圆圆越源，即 择越源.
因为 葬，遭，圆这三个数可适当排序后成等差数列，

且 葬垣遭约园，则 圆一定不在 葬，遭 的中间，假设 葬约遭，则 圆遭越
圆垣葬，即 ab=4，

2b=2+a，嗓 解得
a=-4，
b=-1，嗓

所以 责越葬垣遭越原源原员越原缘，
所以 责垣择越原缘垣源越原员，故选 阅.
愿援粤
提示院因为 造燥早怨葬圆垣造燥早怨葬远垣造燥早怨葬员园越 32 ，所以 葬圆·葬远·葬员园越

9
32 越圆苑，又因为数列｛葬灶｝为等比数列，所以 葬圆·葬员园越葬26，所
以 葬圆·葬远·葬员园越葬36越圆苑，所以 葬远越猿，

葬猿葬怨垣葬远葬源垣葬远葬愿越葬26 垣葬远（葬源垣葬愿）越怨垣猿（葬源垣葬愿）逸怨垣猿·
圆 a4a8姨 越怨垣远伊猿越圆苑，

当且仅当 葬源越葬愿越猿时，等号成立，故 葬猿葬怨垣葬远葬源垣葬远葬愿
的最小值为 圆苑，故选 粤援

二尧多项选择题
怨援粤悦
提示院对于 粤，葬猿垣葬苑越 a5

q2 垣葬缘择圆越 1
q2 垣择圆逸圆 1

q2 伊择圆姨 越

圆，当且仅当 择越依员时，等号成立，粤正确；
对于 月，葬源垣葬远越 a5

q 垣葬缘择，当 择约园时，葬4垣葬6逸圆不成立，
月错误；

对于 悦，葬缘越员，则 葬苑-圆葬远垣员越择圆-圆择垣员越（择-员）圆逸园，悦
正确；

对于 阅，葬缘越员，则 葬猿-圆葬源-员越 1
q 2 - 2

q -员越 蓸 1
q -员 蔀 圆-圆，

则 葬猿-圆葬源-员逸园不一定成立，阅错误.故选 粤悦援
员园援月阅
提示院正项等比数列｛葬灶｝中，葬猿越员，1

a1
+ 1

a3
+ 1

a5
=214 ，

所以 a1a5=a23越员，
所以 1

a1
+ 1

a5
越 a1+a5

a1a5
越葬员垣葬缘越 174 ，解得

a1=4，
a5= 14 ，嗓 或

a1= 14 ，
a5=4，嗓 粤错误，悦错误，阅正确；

当a1=4，a5= 14 时，择越 12 ，杂缘越
4 蓸员- 132 蔀

1- 12
越314 ；当a1=

14 ，a5=4时，择越圆，杂缘越
14（1-32）

1-2 越 314 ，故 月 正确. 故选
月阅援

员员援粤悦阅
提示院设等比数列｛葬灶｝的公比为 择（择跃园），由 葬员越

12 ，杂猿越 78 ，得 12 垣 12 择垣 12 择圆越 78 ，即 源择 圆垣源择-猿越园，解得
择越 12 或 择越- 32（舍去），所以 葬灶越 12 伊 蓸 12 蔀 灶-员越 蓸 12 蔀 灶，因
为 灶沂晕垣，所以 葬灶臆 12 ，故 粤正确，月错误；对于 C，杂灶越

12 蓘员原 蓸 员圆 蔀 灶 蓡
1- 12

越员- 蓸 员圆 蔀 灶<1，故 悦 正确；对于 阅，左边越

圆造早 蓸 员圆 蔀 灶越造早 蓸 员圆 蔀 2n越造早 蓸 员圆 蔀 灶垣圆垣造早 蓸 员圆 蔀 灶-圆越造早葬灶-圆垣造早葬灶垣圆越右
边，故 阅正确援故选 粤悦阅援

员圆援粤悦阅
提示院设等比数列｛葬灶｝，｛遭灶｝的公比分别为 责，择援
对于 粤，an+1bn+1

anbn
越责择，所以数列｛葬灶遭 灶｝是公比为 责择

的等比数列，故 A正确；
对于 月，数列｛葬灶垣遭灶｝不一定是等比数列，例如取数

列｛葬灶｝，｛遭灶｝分别为 葬灶越圆灶，遭灶越-圆灶，故 B错误；
对于 悦，因为 造早 bn+1

an+1
-造早 bn

an
越造早 bn+1

b n
· an

an+1
越造早 q

p

为一常数，所以数列 嗓 lg b n
an

瑟是等差数列，故 C正确；
对于 阅，造早（a 2

n+1 b 2
n+1）-造早（葬圆灶遭圆

灶）越造早 蓸 蓸 an+1
an

蔀 2 蓸 bn+1
bn

蔀 2 蔀 越
造早（责圆择圆）为一常数，所以数列｛lg（a2

n b 2
n）｝是等差数列，故

D正确.故选 粤悦阅援
三尧填空题
员猿援愿
提示院在等比数列｛葬灶｝中，葬圆越员，葬缘越圆，
所以

a2=a1q=1，
a5=a1q4=2，嗓

所以 择猿越圆，所以 葬员员越a5q6越圆伊圆圆越愿援
员源援源
提示院设等比数列｛葬灶｝的公比为 择，则 杂远-杂猿越葬源垣葬缘垣

葬远越择猿（葬员垣葬圆垣葬猿）越择猿杂猿，所以 杂远越杂猿垣择3杂猿；又 杂远越缘杂猿，所以

缘杂猿越杂猿垣择3杂猿，即 择猿垣员越缘，解得 择猿越源，所以 a9
a6
越 a6·q3

a6
越择猿越源援

员缘援- 2姨 ，圆灶-员
提示院等比数列｛葬灶｝中，葬圆越 2姨 ，葬缘越-源，则 a1q= 2姨 ，

a1q4=-4，嗓

解得 择越- 2姨 ，葬员越-员，所以 an=-1伊（- 2姨 ）n-1，所以 an
2=2n-1，

所以数列｛葬灶圆｝的前 灶项和为 杂灶越 1伊（1-2n）1-2 越圆灶-员援
员远援员，跃
提示院当 灶越员 时，有 葬员越杂员越圆-葬；当 灶越圆 时，有 杂圆越

葬员垣葬圆越源-葬，解得 葬圆越圆；当 灶越猿时，杂猿越葬1垣葬2垣葬3越愿-葬，解得
葬猿越源，由｛葬灶｝是等比数列，得 a2

a1
越 a3

a2
，则 葬员越圆-葬越员，解得

葬越员.
根据等比数列的性质可得 葬圆园员怨·葬圆园圆员越葬 22020，又 葬灶跃园

（灶沂晕垣），所以
1

a2019
+ 1

a2021
逸圆 1

a2019·a2021姨 越 2
a2020
，因为择越

a2
a1
越圆，所以 葬圆园员怨屹葬圆园圆员，故 1

a2019
垣 1

a2021
跃 2

a2020
援

四尧解答题
员苑援解院（员）设等比数列｛葬灶｝的公比为 择，因为在各

项都是正数的等比数列｛葬灶｝中，葬员越员，葬怨越源葬苑，

所以
q>0，
q8=4q6，嗓 解得 择越圆，所以数列｛葬灶｝的通项公式

为 葬灶越圆灶-员援
（圆）记 杂灶为数列｛葬灶｝的前 灶 项和，因为 杂皂越猿员，所

以 杂皂越 1伊（1-2m）1-2 越猿员，解得 皂越缘援
员愿援解院（员）根据题意，设等比数列｛葬灶｝的公比为 择，

则有
a3=a1q2=9，
a2+a4=a1q+a1q3=30，
q>1，

扇

墒

设设设设缮设设设设

解得 葬员越员，择越猿，故数列
｛a灶｝的通项公式为 葬灶越猿灶-员.

（圆）由（员）得 a2n=32n-1，则 遭 灶越造燥早猿葬圆灶越圆灶-员，故 Sn=1+
3+5+…+2n-1=（1+2n-1）n2 =n2援

员怨援证明：（员）由 葬灶垣员越噪（杂灶垣员），可得 杂灶垣员-杂灶越噪（杂灶垣员），
则 杂灶垣员越（噪+员）杂灶垣噪，杂灶垣员垣员越（噪垣员）（杂灶垣员），由 杂员越葬员越

噪跃园，则 杂员垣员屹园，即 Sn+1+1
Sn+1 =k+1屹园援因此｛杂灶垣员｝是以 噪垣

员为首项，以 噪垣员为公比的等比数列援
（圆）由 杂员垣员越葬员垣员越噪垣员，得 Sn+1=（k +1）n，则 Sn=（k+

1）n-1，
因此当 灶逸圆时，an=Sn-Sn-1=（k+1）n-1k，当 灶越员 时，

葬员越噪 满足 an=（k+1）n-1k，

因此 an=（k +1）n -1k，所以（k+1）2
k an-1=（k+1）2

k ·

（k+1）n-1k-1=（k+1）n+1-1=Sn+1援
圆园.解院（员）按方案一闯过各关所得积分构成常数

数列，故 A n=40n；
按方案二闯过各关所得积分构成首项为 缘，公差

为 缘的等差数列，故 Bn=5n+ n（n-1）圆 伊5= 5n2+5n2 ；

按方案三闯过各关所得积分构成首项为 员圆 ，公比

为 圆的等比数列，故 Cn=
员圆（1-2n）

1-2 = 员圆（2n-1）援
（圆）令 A n>Bn，即 40n> 5n2+5n2 ，解得 0<n<15，而当

n=15时，A n=Bn，

又因为 n臆15且 n沂N+，故 A n逸Bn恒成立，故方案

二不予考虑.
令 A n>Cn，即 40n> 员圆（2n-1），解得 0<n<10，所以当

0<n<10时，A n>Cn；当 10臆n臆15，A n<Cn，故当能闯过的

关数小于 员园时，应选择方案一；当能闯过的关数大于
等于 员园时，应选择方案三.

小明应该选择方案三.
圆员援解院若选淤.
杂灶越皂葬灶垣员（皂屹园），则当 灶逸圆时，杂灶-员越皂葬灶，

两式相减，得 杂灶-杂灶-员越葬灶越皂葬灶垣员-皂葬灶，即 an+1
m+1 = an

m
（n逸2），

结合 葬员越员，可知 葬灶屹园，所以 an+1
an

= m+1
m （n逸2）.

由 杂灶越皂葬灶垣员（皂屹园），得 葬员越皂葬圆，即 a2
a1

= 员
m 屹 m+1

m ，

故数列｛葬灶｝不是等比数列援
若选于.
Sn=kan- 员2 ，由 葬员越员，得 1=k- 员2 ，即 k= 32 ，于是 Sn=

32 an- 员2 ，
当 灶逸圆时，Sn-1= 32 an-1- 员2 ，
两式相减得 Sn-Sn-1=an= 32 an- 32 an-1，

即 葬灶越猿葬灶-员，又 葬员越员屹园，所以数列｛葬灶｝是首项为 员，
公比为 猿的等比数列，所以 an=3n-1援

若选盂.
圆葬灶-葬员越杂员杂灶，由 葬员越员，得 杂灶越圆葬灶-员，
当 灶逸圆 时，杂灶-员越圆葬灶-员-员，两式相减得 杂灶-杂灶-员越葬灶越

圆葬灶-圆葬灶-员，即 葬灶越圆葬灶-员，又 葬员越员屹园，
所以数列｛葬灶｝是首项为 员，公比为 圆的等比数列，

所以 an=2n-1援
圆圆援解院（员）设数列｛葬灶｝的公比为 择，由题意可得 a3=

a1q2>0，因为 葬1，葬5的等比中项为 16，所以 葬猿越员远，
因为 葬猿-葬圆越愿，所以 葬圆越愿，所以 择越圆，所以 an=a3·

qn-3=2n+1援
（圆）因为 bn=log22n=n，

所以 Sn=b1+b2+…+b n= n（n+1）2 援
因为 员

Sn
= 2

n（n+1）=2 蓸 员n - 员
n+1 蔀，

所以 员
S1

+ 员
S2

+ 员
S3

+…+ 员
Sn

越2伊 蓸 11 - 12 + 12 - 13 + 13 -
14 +…+ 1

n - 1
n+1 蔀越2伊 蓸1- 员

n+1 蔀<2，
所以存在满足要求的正整数 噪，且 k 的最小值为圆援
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一尧单项选择题
1援A
提示院令3n-1越29，解得n越10，所以 29姨 是这个数

列的第10项，故选A援
2援C
提示院由｛葬灶｝是等差数列，得杂圆园圆员越 20212 （葬员垣葬圆园圆员）越

20212 （葬员园园圆垣葬员园圆园）越 20212 伊圆越圆园圆员援
故选悦援
猿援粤
提示院由源葬圆越葬员垣源葬猿，得源择越员垣源择圆，解得q= 12 援故选粤援
源援悦
提示院由题意得，葬猿葬员缘越圆，则葬圆葬员远越圆，a9= 2姨 ，故 a2a16

a9
越

2姨 援故选悦援
缘援阅
提示院若｛葬灶｝是递增数列，则

3-a>0，
a>1，
a7>a6，

扇

墒

设设设设缮设设设设

即
a<3，
a>1，
a2>6（3-a）-2，

扇

墒

设设设设缮设设设设

解得圆约葬约猿，
所以实数葬的取值范围是（圆，猿）援故选阅援
远援悦
提示院因为等比数列｛葬灶｝中，葬员垣葬圆垣葬猿越猿，葬源垣葬缘垣葬远越

远，由等比数列的性质，得


